

Izveštaj sa sastanka

“46th International Danube Neurology Symposium in cooperation with Adriatic Neurology Forum”

Datum: 23-27.04.2014.

Mesto održavanja: Hotel Splendid, Bečići, Crna Gora

Adriatic neurology forum, sada već tradicionalni skup neurologa regiona, je ove godine održan u kooperaciji sa 46. Međunarodnim simpozijumom podunavskih zemalja. Zadovoljstvo i odgovornost gostoprimstva, pripalo je Društvu neurologa Srbije, koje je uz pomoć Društva neurologa Crne Gore, Društva neurologa Hrvatske i brojnih farmaceutskih kuća, opravdalo poverenje poverenog zadatka.

Na svečanom otvaranju auditorijumu se, u ime organizatora, obratio prof. dr Ranko Raičević, generalni sekretar DNS-a, zatim je okupljene pozdravio prof. dr Laszlo Vescei, generalni sekretar Međunarodnog borda Asocijacije neurologa podunavskih zemalja Istočne i Centralne Evrope, a potom je skup svečano otvorio prof. dr Miodrag Bobo Radunović, Ministar zdravlja Crne Gore. Koktel dobrodošlice koji je usledio je bio dobar uvod za radnu atmosferu naredna tri dana, ali i prilika da se, u prelepom ambijentu Hotela Splendid, kolege i stari prijatelji ponovo susretnu i ispričaju u neformalnoj atmosferi.

Pažljivi odabir tema, kao i autoritet eminentnih predavača kako iz regiona tako i iz sveta, opredelio je preko 250 delegata da prisustvuju ovom sastanku. Uprkos zahtevnom rasporedu, sva predavanja su bila izuzetno posećena, a publika je bila zainteresovana i za dodatna pojašnjenja u diskusijama koje su pratile svaku sesiju.

Prvi dan, posvećen epilepsiji, protekao je u dinamičnim predavanjima domaćih i stranih stručnjaka iz ove oblasti, a kulminaciju je doživeo u dve veoma žive i zanimljive sesije u vidu okruglog stola, u kojima smo prisustvovali sučeljavanju mišljenja eksperata iz ove oblasti.

Popodnevni sati protekli su u održavanju Foruma mladih neurologa, zaštitnom znaku ANF, u kome je u dve sesije – “Originalna istraživanja” i “Moj najteži pacijent”, izlagalo dvanaest mladih svršenih neurologa i lekara na specijalizaciji.

Sledeći dan, koji je u celosti pripao cerebrovaskularnim bolestima, bio je ispunjen nizom izuzetnih predavanja još izuzetnijih predavača. Imajući u vidu da je reč o najčešćoj patologiji sa kojom se neurolozi susreću u svojoj svakodnevnoj praksi, nije iznenadilo veliko interesovanje auditorijuma.

Poslednji dan su obeležila predavanja posvećena multiploj sklerozi. I ovoga puta sa zadovoljstvom smo

slušali izlaganja najuglednijih eksperata iz ove oblasti.

U sesiji postera, autor najboljeg postera, dr Viktor Pasovski, član DMNS, osvojio je kotizaciju za sledeći EFNS kongres.

Posebno zadovoljstvo je bila sesija doajena neurologije iz regiona na kojoj smo slušali nesvakidašnja, interesantna i maštovita izlaganja.

Lep završetak skupa obeležila je svečana večera na kojoj su se, uz zvuke melodija poznatih izvođača, i domaćini i gosti sjajno proveli.

Naravno, ni jedan skup nije uspešan ukoliko ga ne ispune neka nova poznanstva. Ove godine, možda više nego ranije, mladi neurolozi iz okruženja su imali priliku da se druže i stvore spona koje će, nadamo se, u godinama koje dolaze prerasti u blisku saradnju, a zašto da ne i neraskidiva prijateljstva.

Do sledeće godine i narednog AFN, u prelepoj Opatiji ili sunčanom Zadru...

Marija Grunauer, Beograd.